

市行政服务中心公安窗口 积极应对暑期办证高峰

本报讯 随着暑期来临，市行政服务中心公安窗口的户籍、出入境窗口迎来了办证高峰。从7月1日至10日，共受理居民身份证申请698人，公民出国境申请1636人次。

为积极应对办证高峰，尽可能为广大申请人提供快速、优质的服务，公安窗口超前谋划，采取有效措施积极应对办证高峰，及时启动应急预案，贯彻落实“最多跑一次”改革工作。该窗口全体工作人员发扬不怕苦、少抱怨、多干事的敬业精神，尽自己最大的承受力，尽可能多地消化工作量，齐心协力做好窗口为民服务工作。除前台窗口受理岗位外，后台审批岗位的同志积极配合，负责引导、接受咨询，初审和指导申请人填写申请表，帮助申请人做好资料的查找、复印等各项准备工作。同时，增设了志愿者服务岗，配备一名志愿服务者负责指导、帮助办事群众运用自助服务机填写申请表。为确保每一位申请人都能如愿办理，窗口还调整了工作时间，将下班时间延长至最后一名群众办好为止，午休时间安排人员加班完成后续核查、移交等环节的工作。

(通讯员 洪国强)

公 告

根据杭州市委巡察工作领导小组在全市上下联动开展“最多跑一次”改革专项巡察的统一部署，经市委巡察工作领导小组研究决定，定于2018年7月11日—8月10日，对我市“最多跑一次”改革工作进行专项巡察。现将有关巡察工作公告如下：

一、巡察对象和范围

市“最多跑一次”改革工作领导小组办公室及各成员单位。

二、巡察重点内容

巡察各有关部门贯彻落实省、杭州、市委关于“最多跑一次”改革重大决策部署的情况，从思想认识、组织保障、作风建设、廉洁纪律等方面入手，围绕六大专项领域改革推进情况，着重查找以下三个方面存在的问题不足。

1. “最多跑一次”改革工作推进情况。包括思想、组织、人员到位情况，特别是“中心”之外无权力、数据共享应用、不动产登记改革、商事登记改革、投资项目审批改革和移动办事之城等六大专项领域重点工作落实情况、实际运行情况、推进质量效果等。

2. “最多跑一次”窗口作风效能等情况。包括窗口咨询一次性告知、办事效率、服务礼仪、工作着装及廉洁自律等情况，特别是聚焦不担当、不作为、不落实的“三不”典型问题的人和事。

3. 群众对“最多跑一次”改革的满意度和获得感情况。包括“最多跑一次”改革的满意度、实现率、办事便捷度等情况。

三、巡察组成员及联系方式

巡察组组长：朱春福

巡察组副组长：王志强、徐建明、方红月

巡察组成员：姜一文、刘旭东、余雯、张燕芬、汪会良

巡察值班电话：0571—64721561；15990185347（接听时间为巡察期间工作日上午8:30—12:00，下午14:00—17:30）

邮政信箱：建德市新安东路103号（来信信封上应注明：“最多跑一次”专项巡察信访）

欢迎广大党员干部群众直接向巡察组反映有关情况和问题。上述范围之外不属于巡察受理范围的信访问题，巡察组将按程序移交有关部门处理。

中共建德市委巡察工作领导小组办公室
2018年7月10日

专家学者热议“共学养老”时代新命题

建德被选为全国首个共学养老社区建设实验基地

本报讯 化解老年人的负面情绪需要新方法，满足老年人的学习需求需要新思维，提供“老有所为”的平台需要新路径。7月11日至12日，2018新时代全国社区学习共同体发展与共学养老社区建设全国研讨会上，来自政、产、学、研各领域的专家学者们围绕“共学养老”这一新时代命题开展了一场激烈的思想碰撞。

何为社区共学养老？此概念的创始人——中成协社区教育委员会社区学习共同体研究中心主任汪国新给出了这样的定义：生活在社区的老年人，为了生命成长和生活质量的提高，自觉、自愿在社区学习共同体内互爱互信、互助互伴、共学共乐，更加健康、积极、优雅、有尊严地去享受生命过程。

研究了十年社区学习共同体的汪国新近年来开始把研究成果与社会关注度极高的养老问题相结合，而建德便是他选择的全国首个共学养老社区建设实验基地。提及为何选择建德，汪国新表示，建德城镇社

区基础好、社区干部管理理念新、成人学校和社区联系紧密是主要因素。此外，建德的老龄化程度高于全国、全省和杭州市平均水平，也具有较强的实践意义。

通过搭建社区服务中心、老年活动中心、成人文化技术学校和文化礼堂四大平台，我市目前已实现乡镇级和城镇社区服务中心全覆盖，各乡镇（街道）都建成了社区老年活动中心，设置“五室一场一校一点”，使老年人能够就近进行学习健身娱乐。据统计，近3年来全市16所成校着力打造“一校一品”，完成以老年人为主的扫盲培训15000余人，目前全市各类文化礼堂文艺团队超900支，各类村级文化展示活动超过6000场。

“老年群体是一个多类型、多层次的复杂综合体，他们对学习内容和方式的需求是多种多样的。”华东师大教授叶忠海在讨论中提出，共学养老是社区学习共同体的升级版，应该是“学习+创新”的共同体。他特别点赞了建德在开展相关工作

时结合美丽庭院创建的做法，称建德的探索正是社区学习共同体的2.0升级版。

200多户住户的小区，有一个覆盖方圆5公里的老年人俱乐部，承载了4万老人的幸福晚年，这个享誉全国的老年俱乐部的名字叫“乐满家”。研讨会上，河北“乐满家”的创始人韦子斌，用自己两年多创建这一社区学习共同体的实践体会，向大家展示了中老年人自我服务的成功社区教育模式。“中老年群体中蕴藏着洪荒之力，老人就是最好的人力资源，让老人积极参与并开心地玩才是关键。”韦子斌说。

如何真正让老人老有所养，老有所乐？汪国新、韦子斌等理论实践专家们将持续努力探索这一在他们眼中极具生命价值的课题。“我们倡导的学习，不是知识技能的增长，而是生命状态的积极改变，而对于广大老年人来说，愿意走出来，在一起，就是学习。”汪国新强调。

(记者 谢婷)

晴热天气回归 高温将成常态

本报讯 出梅后，随之而来的就是高温少雨的天气，火辣辣的夏天是真正地来了。但是本周的“高温之旅”被一场台风打断，但风雨毕竟短暂，昨起我市将上演一场持续一周的晴热高温“大戏”，今年夏季的气温新高可能会不断被刷新。

周三上午台风“玛莉亚”登陆后，给大家送来了清凉，我市出现5到7级偏东风，气温也随之下降，人体感觉还是比较舒适的。然而，这份清凉只维持了短短一天。据市气象台消息，台风“玛莉亚”已于周三20时由福建省进入江西省境内，并减弱为热带低压，对我市影响已于昨日结束。

这几天，蓝蓝的天空飘着朵朵白云，美得像一幅画。随着副高的加强，晴热天气回归，昨日

我市又重回蒸烤模式。市气象台预计，未来至少一周，每天都主打晴到多云的天气，最高气温都在35℃左右，高温也将是今后一段时间的常态。

俗语有云：“小暑接大暑，热得无处躲”，“小暑”节气已过，今年的高温“烤验”才刚刚开始，炎热的势头只会有增无减。按照接下来的天气趋势，相信在一波接一波的热浪冲击之下，今夏的最高气温纪录很快就

今天 星期五	明天 星期六	7月15日 星期日	7月16日 星期一	7月17日 星期二	7月18日 星期三	7月19日 星期四
晴到多云	晴到多云	多云到晴	晴到多云	晴到多云	晴到多云	晴到多云
26~36℃	24~35℃	22~34℃	23~34℃	23~34℃	23~35℃	23~35℃

(上接第1版)“时间非常紧张，即使有模具可以立马投产，满打满算也只有22天生产时间，几乎是一个不可能完成的任务。实际上，那时候我们连模具都还没开好，完全没有办法生产。”挂了电话，俞光陷入了沉思，在办公室狠狠抽了几支烟，心想这个订单可以拒绝，小米也能理解，但最后他还是决定试一试。“小米上市是个全球瞩目的大事，这辈子可能也就遇到这么一次，错过这个机会，将是‘铜师傅’的遗憾，也辜负了小米的期望，何不拼一把？”

于是，他连夜召集公司高管开会讨论，克服开模、铸造、打磨、镀金还有产能等等各个环节上的难题，紧盯着每一个

时间节点，仔细梳理了所有的问题和难点，制定了进度计划，“铜师傅”所有员工都卯足了一股劲，全力以赴投入到铜米兔的生产中。6月13日，所有模具全部制作完成，比原定时间提前了17天。6月14日，试模完成。6月15日，正式开始批量生产。6月22日，第一个成品下线……仅仅17天的生产周期，铜师傅就保质保量完成了2万尊铜米兔的生产，并完成了后续的发货交付。这一堪称奇迹的效率，小米联合创始人、品牌战略官黎万强也专门致电俞光表达了感谢，说绝对找不出第二家可以在这么短时间内完成这么艰巨任务的同行企业了。

7月9日，俞光受雷军邀请出席了小米的上市仪式及祝捷晚宴，当见证港交所主席史美伦从雷军手中接过骑牛米兔时，这一刻，他无比自豪。事后，俞光在朋友圈的长文里写道：深夜，一个人在车间里看着排满生产线、金光闪闪的“米兔军团”，回望这生死时速的半个多月，感慨良多：一切看似不可能的事情，都会在坚定的意志力、超强的执行力下成为可能，铜师傅完全可以靠高品质、高颜值、高性价比在商务礼品定制市场打开一片广阔的蓝海。第一笔商务礼品定制业务，就是全球著名的小米集团IPO的纪念礼品，这为“铜师傅”今后拓展这个领域奠定了坚实的基础。(记者 龚一桦)